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ЯСКРАВА ОСОБИСТІСТЬ

ТКАЧУК
СВІТЛАНА СЕРГІЇВНА

Сердечно вітаємо завідувачку кафедри фізіології ім. Я.Д. Кіршенблата, професора,
доктора медичних наук Світлану Сергіївну Ткачук зі славним ювілеєм.

Ваша звитяжна діяльність на ниві охорони здоров'я, науки, підготовки висококваліфі-
кованих спеціалістів-лікарів здобула належне визнання не тільки на теренах України, але й
далеко за її межами. Вчитель Божою милістю, авторитетний діяч науки, мудрий вихова-
тель, прекрасна людина, чарівна жінка - такою Ви ввійшли в сьогодення.

Цього радісного й урочистого дня долучаємо до розкішного букету зворушливих
вітань, найщиріших побажань та поздоровлень наш вінок віншувань із чарівною датою.

Щиросердно зичимо Вам міцного здоров'я, великого особистого щастя, нових ваго-
мих успіхів у Вашій самовідданій, натхненній діяльності.

Хай Бог, Доля і Ваші ангели-охоронці бережуть Вас на складних життєвих дорогах так
само ретельно, як вони це робили досі.

Многая і благая літа при доброму здоров'ї!

Ректорат, редакційна колегія КЕП

Друзі, співробітники, студенти

Ювілеї
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НАШОМУ ВИПУСКНИКУ-
ПРОФЕСОРУ

ЮХИМЦЮ ВОЛОДИМИРУ
ОЛЕКСІЙОВИЧУ - 60

Володимир Олексійович Юхимець народився
11 листопада 1956 року в м. Чернівці у родині
медиків. Його батько Олексій Дем'янович - рек-
тор Чернівецького медичного інституту, а мати -
Клара Степанівна - доцент кафедри офтальмології
цього ж інституту. В 1973 році з золотою медал-
лю закінчив школу і в тому ж році поступив на
лікувальний факультет Чернівецького медичного
інституту. У студентські роки Володимир Олек-
сійович був відмінником навчання, виявив ці-
кавість, як до науки, так і до громадського життя:
протягом перших двох курсів навчання працював
у анатомічному, а потім - патологоанатомічному
та хірургічному гуртках, а з 1977 по 1979 роки
очолював раду студентського наукового товари-
ства. У 1979 році з відзнакою закінчив інститут
та був рекомендований ученою радою ВНЗ  на
наукову роботу. З 1979 по 1982 рік проходив підго-
товку в клінічній ординатурі Київського НДІ ту-
беркульозу та грудної хірургії (нині - Інститут фти-
зіатрії і пульмонології ім. Ф. Г. Яновського АМН
України) за спеціальністю "торакальна хірургія".
Володимир Олексійович в 1982 році отримав по-
чесне звання "Кращий молодий раціоналізатор
України".

Працюючи практичним хірургом, Володимир
Олексійович одночасно приймав участь у науко-
вих розробках та громадському житті інституту і
Залізничного району м. Києва, був головою Ради
молодих учених інституту, головою районної ради
молодих учених. Він розробив та науково обґрун-
тував методику клінічного застосування водних
розчинів декаметоксину, як антисептика, для ліку-
вання хворих неспецифічними гнійно-запальними
захворюваннями органів дихання, вивчив його
місцеву дію на тканини бронхо-респіраторних від-

ділів легень, що призвело до скорочення строків
передопераційної підготовки хворих, зниженню
кількості післяопераційних ускладнень, поліпшен-
ню результатів оперативного лікування. Усі ці
розробки лягли в основу кандидатської дисертації,
яку він захистив у 1985 році.

У 1991 році йому було присвоєне вчене звання
старшого наукового співробітника за спеціальні-
стю "хірургія". У 1991 році його обрали  на поса-
ду ученого секретаря інституту. Разом з акаде-
міком АМНУ О.В. Стефановим Володимир
Олексійович розробив антигіпоксичний та анти-
оксидантний лікарський препарат Ліпін, який реко-
мендований МОЗ України до впровадження у
промислове виробництво. Отримані результати
результати стали основою для докторської дисер-
тації: "Ефективність фосфоліпідних ліпосом у ком-
плексному патогенетичному лікуванні синдрому
дихальної недостатності при захворюваннях ор-
ганів дихання", яку він захистив у 1996 році. Юхи-
мець Володимир Олексійович створив дієву сис-
тему контролю за дотриманням сучасних вимог
при проведенні наукових досліджень. Особливу
увагу він приділяє впровадженню комп'ютерних
технологій у науковий процес, був ініціатором та
активним учасником першої хвилі комп'ютеризації
інституту в 1991-1993 роках. В 1999 р. отримав
грант НАТО, який використав для створення ло-
кальної комп'ютерної мережі в інституті, ставши
її беззмінним системним адміністратором.

Володимир Олексійович є членом товариства
хіміотерапевтів України, членом спеціалізованої
вченої ради, заступником голови методичної ко-
місії інституту, членом проблемної комісії МОЗ та
АМН України "Пульмонологія і фтизіатрія", чле-
ном редколегій двох наукових журналів. У 2000 р.
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організував курси і проводив цикли навчальних
семінарів із підвищення кваліфікації наукових спів-
робітників та лікарів інституту в галузі комп'ютер-
них технологій, запровадив електронні наукові
публікації, створив електронну базу знань та офі-
ційний Web сайт інституту, який займає чільне
місце в першій сотні найпопулярніших за рейтин-
гом українських медичних сайтів в Інтернеті.

Він є автором та співавтором чисельних науко-
вих публікацій та патентів України. За особисті
досягнення в науковій і науково-організаційній ро-
боті, тричі нагороджений Почесною грамотою
Президії АМН України.

М.Д. Лютик, С.М.Луканьова, В.Ф. Мислицький

___________

Ювілеї
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ІВАНУ ПАВЛОВИЧУ
БУРДЕНЮКУ - 80

Виповнилося 80 років від дня народження од-
ного із неординарних буковинських мікробіологів,
кандидата медичних наук, асистента кафедри
мікробіології та вірусології Буковинського держав-
ного медичного університету Бурденюка Івана
Павловича.

Народився Іван Павлович Бурненюк 1 лютого
1937 року в селі Бугая Навоушицького району
Хмельницької області у незаможній селянській
сім'ї. Дід по батьківській лінії працював столя-
рем-краснодеревцем в одному з маєтків графів
Патонів, батько успадкував дідове ремесло і май-
стерність, був вимогливий до себе і до дітей.

Після закінчення Бугайської початкової  та
восьми класів Косиковецької середньої школи у
зв'язку з матеріальними умовами сім'ї, Іван Пав-
лович переїзджає до родичів у м. Кам'янець-
Подільський. У вересні 1954 року був зарахова-
ний учнем Кам'янець-Подільського технічного
училища №2 на базі Кам'янець-Подільського
електро-механічного заводу (КЕМЗ) за фахом
електрорадіомеханік. Паралельно з навчанням в
училищі Іван Павлович навчається у вечірній се-
редній школі робітничої молоді №1 м.Кам'янець-
Подільський.

Тяга до знань, працелюбність наполегливість
дала свої результати - свідоцтво з відзнакою про
закінчення техучилища та атестат зрілості зі
срібною медаллю за середню школу.

За результатами навчання Іван Павлович ви-
боров право, без відпрацювання на заводі КЕМЗ,
поступати у ВНЗ країни за фахом. Вибір Іваном
Павловичем був зроблений ще з перших днів
знайомства із заводськими цехами - стати ерудо-
ваним інженером, поступити в Московське вище
технічне училище ім. М.Е. Баумаена.

Із 24-х факультетів МВТУ Іван Павлович ви-
бирає факультет АМ-14 на стику наук механіки,

еклектроніки та біології - біомедичні електронні
прилади та апарати. Із 25-ти можливих екзамена-
ційна комісія віддала абітурієнту 23 бали, що було
безумовно успіхом.

По закінченні училища з відзнакою Іван Пав-
лович був призваний до лав Радянської Армії,
службу проходив у технічних військах стратегіч-
ного призначення.

Не гаячи часу, вже через місяць після демоб-
ілізації, з грудня 1961 року Іван Павлович повер-
нувся до рідного КЕМЗ і був зарахований на по-
саду інженера електротехнічного цеху. Керівницт-
во заводу і колектив цеху з повагою ставились до
розсудливого, грамотного і вимогливого інженера.
Однак, диплом інженера біомедичних еклетрон-
них приладів вимагав вибору між електротехні-
кою і біомедициною. Тому через півроку (у травні
1962 року) Іван Павлович робить вибір на ко-
ристь біомедицини і на загальних засадах скла-
дає екзамени на лікувальний факультет Черні-
вецького державного медичного інституту. Вдень
навчаючись, а вечорами працюючи за інженер-
ним фахом на різних підприємствах м. Чернівці. В
1968 році закінчує ВНЗ  і отримує черговий дип-
лом лікаря-лікувальника.

З серпня 1968 року і до цього часу Іван Павло-
вич  працює викладачем, старшим викладачем
кафедри мікробіології та вірусології БДМУ.

У зв'язку з трагічною кончиною світлої пам'яті
професора І.А. Трови, керівника дисертації Івану
Павловичу довелось змінювати діаметрально
тему науково-дослідної  роботи. Керівники дисер-
тації завідувачі кафедр мікробіології Палій Г.К. та
медичної хімії Лопушанський А.І. поставили нове
актуальне завдання -  дослідити біологічну ак-
тивність нових класів моно- та бісчетвертинних
амонієвих похідних з умістом корва- та гетеро-
циклів.
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Виконуючи наукову роботу, проводячи ака-
демічні практичні заняття по програмі мікробіо-
логія, вірусологія та імунологія, а паралельно на-
вчатись на факультеті "Електронні та напівпрові-
дникові прилади" Чернівецького національного
університету ім. Ю. Федьковича (вечірнє від-
ділення), Іван Павлович  у 1972 році (одноголос-
но) на закритій Науковій Раді Кишинівського дер-
жавного медичного інституту захистив дисерта-
цію на здобуття наукового ступеня кандидата
медичних наук.

У 1974 році успішно  закінчує ЧНУ імені
Ю. Федьковича й отримує диплом інженера мік-
роелектронних та напівпровідникових приладів.

Допитливість, невгамовна жага до пошуку
притаманна І.П.Бурденюку. Він автор свідоцтва
про винахід, патентів, біля 60 наукових робіт. Які
присвячені різним питанням інтеграції точних
наук та мікробіології, співавтор навчальних по-
сібників по мікробіології та вірусології. Автор 57
пропозицій по оптимізації досліджень мікробіоло-
гічних та імунологічних лабораторій.

Для Івана Павловича характерна висока
відповідальність та творче ставлення до навчаль-
ної роботи зі студентами з самого початку його
педагогічної діяльності, адже він сам "вічний сту-
дент". Глибокі з широким діапазоном знання точ-
них наук, електроніки та біомедицини, вміння ясно

і дохідливо, згідно природних законів, довести ці
знання до студентів, вимогливість, безкорис-
ливість і тактовність викликали повагу та любов
збоку його учнів-студентів різних факультетів
БДМУ.

Спокійне розсудливо- переконливе та поважне
ставлення до студентів є основною рисою взає-
мовідносин вчителя зі студентською молоддю та
колективом кафедри.

Своїми знаннями, науковими поглядами та
практичного допомогою Іван Павлович безкорис-
но і щиро ділиться з молодими викладачами ка-
федри і медичного університету.

Вельмишановний Іване Павловичу!
Сердечно вітаємо Вас із славним, поважним і

мудрим ювілеєм - 80-річчям від дня народження!
Щиросердечно зичимо Вам міцного здоров'я,

великого особистого щастя, життєвих гараздів,
нових вагомих успіхів і наснаги у Вашій само-
віданній, натхненній діяльності на славу нашій
Україні.

Колектив кафедри мікробіології та вірусо-
логії

Друзі, колеги, вдячні студенти
Редколегія журналу "Клінічна та експери-

ментальна патологія"

___________

Ювілеї




